Zestaw zadan nr 2

1. Uzupelnij tabelke:

Liczba a 30 5,2
40% liczby a

Liczba o 10% wieksza od a

Liczba o 20% mniejsza od a

3. Telewizor kosztuje 3200 zi. Jaka bedzie
jego cena po dwukrotnej obnizce o 10%?

5. Do 190 graméw roztworu soli o stezeniu
5% dosypano 10 g soli. Oblicz stezenie otrzy-
manego roztworu.

7. Ponizszy diagram przedstawia liczbe cze-
koladek o poszczegélnych smakach w bom-
bonierce.
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Uzupetnij zdania:
W pudetku znajduje sie czekoladek.

Czekoladki kokosowe to

czekoladek. Czekoladek mietowych jest

o % mniej niz czekoladek kakaowych.

Imie i nazwisko ...

POWTORKI Z PLUSEM DLA KLASY Il GIMNAZJUM

2. Uzupemnij zdania:
a) 160% liczby 20 to

b) Liczba 24 stanowi % liczby 150.

¢) Liczba, ktorej 64% jest rowne 12,8, to

4. Rowerzysci przejechali 9 km, co stanowi 30%
catej trasy. Jaka diugos¢ ma ta trasa?

6. Pani Ala zlozyla w banku 5000 zf na roczna
lokate. Po uplywie roku stan lokaty wzrost do
5300 zt. Jakie byto oprocentowanie tej lokaty?

8. Ponizszy diagram przedstawia wyniki ankie-
ty na temat ulubionej gry zespotowej. Kazdy
ankietowany wskazat tylko jedna gre.
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a) Ile os6b brato udziat w ankiecie, jeSli siat-
kowke lubi 27 sposréd ankietowanych?

b) O ile procent wiecej 0sob lubi pitke nozng
niz koszykéwke?
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9. W tabeli podano wage uczniéw pewnej klasy gimnazjum.

Waga (w kg) 48 52 54 55 57 59 61 62 66 67
Liczba uczniow 3 2 2 4 4 2 3 2 1 2

a) Oblicz srednig wage uczniow tej klasy.

10. Ponizej podano oceny, jakie otrzymata Karolina na $wiadectwie. Jaki stopien otrzymata z ma-
tematyki, jesli jej Srednia ocen byta réwna 4,5?

jezyk polski - bardzo dobry chemia - dobry

jezyk angielski - celujgcy fizyka - dostateczny
matematyka - ? informatyka - bardzo dobry
historia - celujgcy technika - dobry

geografia - dobry religia - bardzo dobry
biologia - dobry wychowanie fizyczne - dobry

11. Diagram przedstawia miesieczne zarobki pracownikéw pewnej firmy.
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a) Oblicz $rednig pensje w tej firmie.
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